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一C n 本题考查形容词修饰不定代词的用法以及句意理解o 形
容词修饰不定代词时p形容词要后置p先排除 C!结合题干
中的y为什么不去乡村野餐呢r可推断p城市里没有什么有
趣的事p0ve4r0lr0eh7hter0l符合题意o 故选io

s 句意iggg谢谢你帮我 h学t英语o 我的英语现在好多
了o ggg不客气o 4h;3 t:(dre4 te4(在某方面帮助某人!:h
lvv2=:heeh7se)在  方面做得好=更好o 故选io

 句意i我喜欢和安迪交谈o 他总能让我感到快乐o 8s1h
t:(2vte4(让某人做某事p8s1h后的动词用原形o 故选Co

o 句意i在去公交站的路上p我们轮流讲笑话o 这让我们更
轻松o eh;;2v1ht讲笑话o 故选.o

, 句意i珍妮如此慷慨p以至于她经常把她的食物分给她的
朋友o 四个选项中只有 t4s7h能与介词 dre4 搭配o t4s7h
te4(dre4 t:(意为y与某人分享某物ro 故选 o

L 句意i今天外面太冷了p你最好穿上你的夹克衫o 36ev0 穿

上!36e63张贴p举起!es1hv55脱下p起飞!es1hs5eh7长得像o
根据句意可知要用 36ev0o 故选Co

t 句意i她今天没来派对o 她可能忙着呢o 8s;:h由y情态
动词8s;0动词原形 :hr构成p通常做谓语p意为y可能
是ro 故选io

d 句意i我饿了o 吃点东西怎么样0 y-4ses:v6e)0r中s:v6e
是介词p其后接动词Br0l形式!y-4ses:v6e)0r是询问对方p
征求对方的意见p故用tv8he4r0lo 故选 o

. 句意i这双新鞋一点也不合我h的脚to 它们太大了o 5re在
此用作动词p意为y适合ro 故选.o

nA 句意i我的妈妈总是告诉我晚上别独自外出o eh;;t:(h0vet
ev2vte4(告诉某人h不要t做某事o 故选 o
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一C n 本题考查 0hre4h7)0v7)的用法o 根据本题中的y郎朗的钢
琴演奏会没有票了r可推断y你和你的姐姐都去不了了rp
0hre4h7)0v7)表示y  和  h两者t都不ro 故选.o

s 本题考查系动词的用法o 句意i这些橙子看起来不错p但
是尝起来很酸o 5hh;摸起来p感觉!esteh尝起来!tv602 听起
来!;vv1看起来o 故选io

 句意i老师建议我从专家那里得到一些建议o s2grtht:(ev
2vte4(h建议某人做某事t是固定搭配!s2gr9h是不可数名
词p没有复数形式o 故选io

o 由答句可知p问句问的是朋友的品质怎么样p故用句型
y-4sertt:(;r1h0ro 故选io
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, 句意C完成那项任务o知识和经验都很重要p :ve4)s02)
yrr和rr都i连接并列主语时o谓语用复数形式p 故
选.p

L 句意C我认为护士们非常伟大p 因为她们总是对病人有耐
心p :h3serh0edre4 t:(对某人有耐心o是固定搭配o符合题
意p 故选Cp
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n 滑雪和潜水指两项活动o用 :ve4g后面说 我们L都喜欢o泛指

大家用s;;p 故选ip

s 不定式evhse修饰不定代词做后置定语o此句是在征求对方的

意见o希望得到对方的肯定回答o因此用tv8he4r0lp 故选.p

 句意C梅是我最要好的朋友之一o她身形苗条o留着短发p

 v0h0v50复数名词L意为 rr之一Lo常用最高级p 故选 p

o 第一空 4v0hte的读音以元音音素开头o表示一位诚实的男孩

应用s0 4v0hte:v;g第二空形容词最高级前用定冠词 e4hp 故

选ip

, 句意C椅子不够p 你能再带三把过来吗t 8v7h和 s0ve4h7都有

 另外L的意思o数词通常放在s0ve4h7之后o8v7h之前p -v6;2

;v6 3;hsth)后用动词原形p 故选.p

L 句意C凯特经常帮助我们学习英语p 考查词组 4h;3 t:(yevi 2v

te4(p 故选ip

t 句意Cddd这几天因为准备考试我太累了p ddd为什么不听

听音乐呢t 它能使你放松p ;rteh0 ev86tr9听音乐o8s1ht:(2v

te4(使某人做某事o而d4;0ve后接动词原形o故选.p

d 句意Cddd艾米人怎么样t ddd她害羞并且可爱p  -4se<t

t:(;r1htL用来询问某人的性格或内在品质p 故选.p

. 本题考查形容词比较级的用法p 句意C吉姆比汤姆学习更努

力o但是汤姆 y对人i更友好o他有更多的朋友p 由句中的

te62rht4s72h7以及8v7h57rh02t可知o要用形容词 57rh02;;的比

较级p 故选ip

nA 句意C他吃得太多o以至于他太胖了p evv8694 修饰不可数名

词o8694 evv修饰形容词或副词p 故选Cp
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nn 句意C你的画比他的好多了o 考查名词性物主代词o 4rtL4rt

27sdr0lo 故选io

ns 考查不定代词的用法o 句意C玛丽邀请汤姆和安来吃晚饭t但

他们两个都没有来o 表示d两者都不.用 0hre4h7o 故选Co

n 句意C   你最好建议他开车时不要往窗外扔任何东西o    我

会的o 他必须知道这是危险的o s2grtht:(0veev2vte4(A建议

某人不要做某事l是固定结构o 故选 o

no 句意C   朱迪t我猜你只有 NO 岁o 对吗,    哦t这是个秘

密o 由常识可知t年龄在西方是隐私t即不能告诉他人的秘

密o 故选io

n, 考查含有特殊疑问词加动词不定式的用法o 句意C   如此

美丽的花- 我不能决定为妈妈选哪一种o    母亲节t没有

比买一些康乃馨更好的花了o d4h0 ev94vvth什么时候选择!

d4r94 ev94vvth选择哪一种!4vdev94vvth怎样选择o 结合句

意可知是不知道选哪一种t故选io

 L 根据语境d她有长长的深棕色头发t又大又圆的眼睛.可以判

断t此处是说她非常美丽o 故选io

 t 根据语境t这里应意为d人们经常认为我比她大.o 故选Co

 d 句意C甚至当事情不太顺利的时候t康妮也很乐观o 故选Co

 . 根据语境t这里应意为d上周她拿到了考试结果.o 故选.o

oA 结合语境可知这里应意为d我原以为她会伤心.o 故选 o

on 句意C接着每天下课后t如果老师有空在办公室t她总去向他

们请求帮助o s;e4v6l4 即使!r5如果!:h5v7h在++之前!hgh0

e4v6l4尽管o 故选io

os 结合语境d我家里的每一个人都喜欢她.可知选io

o 句意C当你听见她笑t你会自然地一起笑o 故选.o

oo 句意C当我感到不高兴时t我会对康妮说t她会使我心情变好o
故选Co

o, 根据语境可知作者想表达的意思是d我们两个人的友谊是珍
贵的.o 故选 o
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一p n 句意C老师让我们明天早上把我们的家庭作业带来o :7r0l

带来!9s77;搬t扛!es1h拿走!;hsgh离开o 根据句意选.o

s 句意C   这次谁第一,    玛丽是A第一lo 她这次比其

他学生高很多分o e4s0 s0;ve4h7te62h0e比任何其他的

学生o 故选io

 句意C在拥挤的公交车上t这个小男孩把座位让给一位老

太太o v55h7te4(evt:(主动给某人提供某物o 故选io

o 句意C做眼保健操是保护我们眼睛最有效的方法之一o 单

个的动名词短语做主语t谓语应用单数形式o 故选Co

, 考查近义动词辨析o 句意C   在南京一个人能免费借一

辆共享单车多久,    一个小时o 1hh3 保留!lhe得到!

:v77vd借进!;h02借出o 1hh3为延续性动词t表示d借多长

时间.时用 1hh3t而不用 :v77vd和;h02o 故选Co
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一p n 句意C   哇t你的毛衣很漂亮啊-    谢谢你o 我两天

前买的o 它花了我 OQ 美元o 空格前的 re指代的是 tdhseh7

A毛衣lt主语为指物的词t其后应用 9vtet其句型为Cte4(
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9vte)t* t:(tv8h8v0h;($故选iC

s 句意o约翰学的科目比南希)学的*多C 考查 8s0;的比较
级8v7h的用法C 故选CC

 句意o昨天早上$我们打篮球很开心C 考查词组 4sgh560
2vr0lte4(的用法C 故选 C

o 句意o如果我们一直持有这块土地$那农民们将没地方生
活C 考查词组 1hh3 2vr0lte4()继续做某事*C 故选iC

, 句意oppp我能从图书馆一次借多少本书y ppp最多两
本C 如果你想借更多$你将必须把你借的两本书还了)才
能再借*C 考查词组se8vte)至多*的用法C 故选CC

L 考查主谓一致C 句意o在图书馆里有很多书并且书的数量
正在增加C s068:h7v5:vv1t意为r大量的书i$故句子的
谓语动词用复数ge4h068:h7v5意为rhh的数量i$做主语
时谓语动词用单数C 故选 C
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参考范文

Co pyright(ccg
p;r2hs;t94vv;rt0hs7s:hs6er56;3s71(uees1htv0;;SQ 8r06ehtev

lheeve4h9re;9h0e7h:;:6t(o4ht94vv;rt0ve;s7lhs02 re9vgh7ts0 s7hs
v5s:v6eNQ$QQQ tT6s7h8he7ht(u0 e4ht94vv;$e4h7hrts8v2h70 ;r:7s7;
s02 e47hhdv02h756;;s:t(-hs;tv4sghs:rl3;s;l7v602$s5vve:s;;5rh;2
s02 s0 r02vv7tdr88r0l3vv;(

o4h7hs7h;htte4s0 S$QQQ te62h0ets02 vgh7SQQ ehs94h7tr0 8;
r2hs;t94vv;(o4h9;stthts7hT6reht8s;;(Us94 9;stt4sts:v6eVQ
te62h0et(p;r2hs;t94vv;:hlr0tseW s(8(s02 5r0rt4htseX 3(8(-h
4sghs0 4v675v7;6094 se0vv0(C5eh7t94vv;$dh9s0 es1h3s7er0 s;;
1r02tv5s9ergrerht(p;r2hs;t94vv;;r5hrt7hs;;;0r9h(

n 表示r为什么不做某事i应用 d4;0ve2vte4(结构g5r0rt4 后应
跟动名词做宾语C 故选CC

s 对一段时间提问$疑问词用 4vd;v0lg根据 7hs2r0l可知$应是
rt:(t3h02)t*)er8h)r0* 2vr0lte4(i结构C 故选.C

 句意o我的一个堂)表*兄弟)姐妹*在上海第 SS 中学上九年
级C r0 F7s2hY 表示r在九年级iC 故选 C

o 考查e4h7h:h句型C 与te62h0et对应的 :h动词是s7hC 故选.C

, 句意o你最好多花点时间和你父母谈谈$以便他们能更好地了
解你C t:(t3h02)2vr0lte4(意为r某人花费hh做某事i$是
固定句型C 故选CC

L 句意o不要总是向外看操场$看黑板C ;vv1 se盯着g;vv1 v6e当
心g;vv1 v6ese盯着外面g;vv1 v6ev5当心gthh看)电影"电视节
目之类*C 故选.C

t 句意o上个星期天因为那个坏天气$我们没去公园C :h9s6th
v50名词或代词$表原因C 故选 C

!&'



d 句意C待在巴黎期间o我们玩得很开心p 267r0lv67tes;r0 Zs7rt
我们待在巴黎期间p 故选 p

. 句意C玛丽和她的朋友们每天玩游戏p 本句中的主语是 ps7;o
hgh7;2s;是时间状语o说明要用一般现在时态p dre4 4h7
57rh02t是介词短语o可放中间o也可放在句末p 故选ip

nA 句意C我的大多数同学不喜欢与他们的父母交谈o但我不同p
我喜欢和我父母交谈p 考查词组 :h2r55h7h0e57v8)与++不一
样*p 故选ip

nn 句意C这个村庄今年收成的大米比去年少很多p 7r9h)大米*是
不可数名词o不能用5hd来修饰o而此句中明显要用比较级o今
年跟两年前比p 故选Cp

ns 考查词组 4sgh)v55)放假*o句中有连词e4s0可知要用比较级p
;htt为;ree;h的比较级o不能修饰可数名词p 故选 p

n 考查词组s068:h7v5))许多o大量的++*和e4h068:h7v5)
)++的数量*o前者谓语动词用复数o后者谓语动词用单数p
形容数量多用;s7lhp 故选ip

no dhse4h7是不可数名词o不可用s修饰!因为是后来的天气与现
在相比o所以用比较级p 故选 p

n, 4s72既可用作形容词o也可用作副词o此处 4s72 用作副词o意
为%努力地&o4s72;;是副词o意为%几乎不&p 根据句意%他比
他的队友更加努力地训练&可知选ip
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一y n 句意Crrr他们什么时候到上海i rrr他们下午两点就到

那儿了p y4s0l4sr是名词o所以空格处可用动词 7hs94olhe
evos77rghr0!但e4h7h是副词o其前只能用不及物动词p 故选
.p

s 句意C她迫切地想要打开那个盒子p 9s0<edsreev2vte4(迫

不及待做某事o是固定搭配p 故选ip

 句意Crrr我们去加入唱歌俱乐部怎么样i rrr好主意p

我们一起加入他们)的行列*吧p 2vr0o2vr0 r0oes1h3s7er0

均可表示%参加&o但用法不同p 2vr0 后常接组织y团体或

人)指做某事的行列*!2vr0 r0 和 es1h3s7er0 后常接某一活

动p 故选ip

o 句意C我能自己完成这个工作p :;v0hth;5独自地o是固定

搭配p 故选.p

, 句意C我朋友邀请我加入艺术俱乐部o我欣然接受了p

r0greht:(ev2vte4(邀请某人做某事p 故选ip

L 句意C这个故事很有趣o我们都很感兴趣p 修饰物 )e4h

tev7;*用Br0l形式的形容词!:hr0eh7hteh2 r0对++感兴趣o

是固定词组p 故选.p

t 句意Crrr这块黑板有多宽i rrr它有两米宽p 由答语可

知询问黑板的宽度p 故选ip

d 句意C教室的前面有一张大书桌p r0 e4h57v0ev5在同一范

围内的前面p 故选ip

. 句意C他指向远处的高山p 5s7sds;在此做后置定语p 故

选Cp

nA 句意C车来了o我们上车吧p lhev0中的v0是介词o其后直接

接代词p 故选ip

nn 句意C你的手套应该是皮革制成的o因为它们摸起来柔软

并且光滑p :h8s2hv5由++制成o看得出原材料p 故

选.p

ns 句意C小心g 公共汽车来了p es1h9s7h符合题意p 故选ip

n 考查代词辨析p 句意C老人们每天早晨在广场上唱歌跳

舞o玩得很高兴p h02v;v0hth;5是固定搭配o意为%玩得高

兴&p 主语%e4hv;2 3hv3;h&表示复数概念o故此处 v0hth;5

应用e4h8th;ghtp 故选.p

hth
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一C n .c c s Cc c   c c o  c c , C

L . t i d  . i nA C

nn i ns  

二C n 3r90r9ccccccccc s 7hs2;

 lve o 36e

, evv1 L v0

t 0vrth d 4s33r;;

. er7h2 nA 560

一C n 句意o外面正下雨呢p 别忘了带雨伞p 5v7lheev2vte4(忘记
要做某事yes1hte4(dre4 t:(某人随身携带某物p 故选.p

s 句意o我们都想知道谁能算出这道物理题p 你知道的r它
非常难p dv71 v6ei解决r算出g符合题意p 故选Cp

 句意o别用这么多水p 太浪费了p dsteh56;意为h浪费的tr
符合题意p 故选 p

o 句意o在你的支持下r我们会按时完成那些数学练习题的p
dre4 ;v67t633v7e在你的支持下p 故选 p

, 句意o(((有人在门口p (((我去看看是谁好吗c t4s;;用
来征求对方的意见p 故选Cp

L 句意o我的学校每年都举办运动会p es1h3;s9hi举办r发
生g指事情按计划安排发生y4s33h0i发生g一般指偶然或
突发性事件的发生p 由状语 hgh7;;hs7可知用一般现在
时p 故选.p

t 句意o看完电影后r我知道这张电影票没用了r但我会把它
保留在我的书包里p 考查形容词 6th;htti无用的gp 故
选ip

d 句意o当他是个 SQ 岁男孩时r他自学了如何制作一个主
页p 根据第一空前的冠词s可知r后面的单词必须以辅音
音素开头r排除C和 .y因为时间状语从句用的是一般过
去时r主句也应用一般过去时r排除ip 故选 p

. 句意o我喜欢i一年四季g天气都暖和的地方p 今年冬天我
希望去游览夏威夷p 4v3hev2vte4(希望做某事r是固定搭
配p 故选ip

nA 本题考查副词的用法p 结合本题语境可知r昨天晚上阳光
购物中心发生了大火r幸运的是r没有人受伤r故所缺的词
是[691r;;p 故选Cp

nn 句意o别忘了去为我们篮球队喝彩p 有你的支持r我们会
赢i的gp 94hh75v7意为h呐喊r助威tr2v0<e5v7lheev2vte4(
意为h不要忘记做某事tr故选ip

ns 句意o他总是开自己的小车去上班r有时也会乘坐公交车
去他的工作场所p r0 4rtvd0 9s7坐他自己的汽车yes1hs:6t
坐公交车p 故选 p
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参考范文

o4rtt688h7C8;3s7h0ets02 u4s2 sVB2s;e7r3 evihr2r0l(
Ce]'QQ s(8(v0 C6l6teSVCdhlvev0 e4he7sr0 r0 Es0ev0l(ueevv1

6tSN 4v67tevlheevihr2r0l(C5eh7;6094Cdhgrtreh2 e4hZs;s9hp6th68
s02 h02v;h2 8s0;dv71tv5s7ee4h7h(

o4h0hje8v70r0ldhgrtreh2 e4hy688h7Zs;s9h(-h7vdh2 s:vse
v0 e4h;s1hs02 evv1 tv8h34vevt(u0 e4hs5eh70vv0Cdh9;r8:h2 e4hF7hse
-s;;(

0̂ e4h8v70r0lv5C6l6teSOCdhdh0eev-s0l562r0lye7hhe(-h
esteh2 tv8h5vv2 s02 :v6l4etv8h37hth0et5v7v6757rh02t(u0 e4h
s5eh70vv0Cdh9s8h:s91 :;e7sr0(

uedst7hs;;;sdv02h756;e7r3(-h4v3hevgrtreihr2r0lslsr0(

n 句意'ooo汉语和英语C你认为哪个更有趣p ooo很难说C我
认为汉语和英语一样有趣y 根据问句可知C第一空是考查
r0eh7hter0l的比较级C应该用8v7hr0eh7hter0lC而st) st之间应
该用形容词或副词的原级C故选iy

s 句意'自信是你与其他人友好相处的重要准则y 考查反身代
词的用法y 和;v6r你i对应的反身代词是 ;v67th;5r你自己iy
故选 y

 句意'听到这则令人吃惊的新闻时C他很吃惊y s8snh2 吃惊
的C修饰人r4higs8snr0l令人吃惊的C修饰物r0hdtiC故选 y

o 句意'ooo他们什么时候到的这个农场p ooo在一个寒冷的
冬天的早晨y s77rgh是不及物动词C后应跟介词再加名词C
s77rghr0 0大地方Cs77rghse0小地方Ce4h5s78r农场i是小地方g
表示在具体的某一天的上午h下午或晚上应用介词 v0y 故
选Cy

, 句意'最终他们到达了山顶y r0 e4hh02最终C最后y 故选iy

L 句意'如果你想帮她C r应该i 尽快让我知道y sttvv0 st
3vttr:;h尽快地y 故选Cy

t 句意'每个人都喜欢看天坛y 考查行为动词的一般现在时态y
hgh7;v0h为单数第三人称C故选 y

d 句意'小心t 勿踩草坪C否则它将(哭泣cy v7r否则i符合题
意y 故选 y

. 句意'你能想象 SQQ 年之后的生活是什么样的吗p r0 SQQ
;hs7t<er8hLr0 SQQ ;hs7tg复合形容词中名词不用复数C也不能
加B<ty 故选Cy

nA 句意'在你走的时候C别忘了关窗户y 考查5v7lheev2vte4(r忘
记做某事iy 故选iy

nn 句意'谢谢你同意让我加入你r们iy 5v7是介词C后应跟动名

词g表示(加入某人C和某人一起c应用动词 2vr0y es1h3s7er0=
2vr0 r0后应跟活动或比赛y 故选iy

ns 句意'ooo这些天你为什么不开心C朱丽p ooo我看不到黑
板C因为两个高个子男孩坐在我前面y 考查方位介词的用法y
由语境可知C(我c看不见黑板是因为两个高个子男孩坐在
(我c的前面y r0 57v0ev5r在))前面i符合题意y 故选 y

n 句意'我现在有一个大问题y 我不知道怎么解决它y 我需要
你的帮助y 4vdevtv;ghre怎样去解决它y 故选Cy

no 句意'ooo你穿的这件 o恤衫r很i好看t 它值多少钱p ooo
我只花了 SQ 美元买的y 因为第一空前的re指物C应用 9vteg根
据答句中的介词5v7可知是 3s;)5v7te4(y 故选iy

n, es1h3;s9h发生g举行y 由 ;stey602s;可知用一般过去时C故
选iy
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一C n ic c s .c c   c c o Cc c , i

L i t C d . .  nA  

二C n rt97sn;s:v6ecccccc s 4s2 :heeh70ve:h;seh

 0vev0;;g:6es;tvd7reht o dh7h5r;;h2 dre4

, 5sr;h2 evg63 L r0tehs2 v5tes;r0l

t :h9s7h56;g8s1h8rtes1ht

三C n v09h s t4h;ght

 3sr0er0l o :v7h2

, 4h7th;5

一C n 句意'在我的家乡C许多树都四季常青y 固定短语 :h56;;v5
r充满iC由句意可知选iy

s 句意'房间里很热C你最好不要关窗户或门y 4s2 :heeh7
r0vei 2vte4(最好r不i做某事y 故选.y

 句意'你可以建议你儿子学些英文歌y 考查词组s2grtht:(
ev2vte4(y 故选 y

o 句意'ooo我可以借用你的字典吗C桑迪p ooo没问题C但
是你今天下午就得还y 考查交际用语y 0v37v:;h8意为
(没问题cC符合句意y 故选Cy

opy
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, 句意Cooo王先生p 你愿意告诉我这次测试的结果
吗y ooo你做得很好r 你几乎没有犯错误r 根据答句
i,v6 2r2 slvv2 2v:(g可知你几乎没有犯错误h又因为
8rtes1ht是可数名词的复数p所以用5hd修饰r 故选ir

L 根据题干中的i他们在我们班里都很受欢迎g可推断p简和
皮特都很热心p可先排除 h根据第一句中的 rt可排除 Ch
Evev0;;):6es;tv)表示i不仅tt而且ttgp连接并列
主语时p谓语动词遵循i就近原则gprt与皮特保持一致p故
选ir

t t9rttv7t是一个由两部分构成的复数名词p如要表达它的数
量p必须借助量词 3sr7p且 3sr7有单复数形式r 故选Cr

d hre4h7也(用于否定句ch4vdhgh7然而h;he还p仍然hr0tehs2
代替p常用于句末p强调所执行的动作r 故选.r

. 前一句应是否定祈使句p而不是陈述句p因为句首的 _s91
是称呼语p不是句子的主语h对否定祈使句的回答应用 u
dv0<ep相当于udv0<ehsetv8694 8hser 故选 r

nA 考查代词辨析r e4hve4h7指的是两者中的另外一个r 句
意C莉莉与她姐姐看起来一样r 我不能分清她们r 故选 r
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一C n ic c s .c c  Cc c o  c c , .

二C n  6ehr0evcccccc s lhehgh7;e4r0l7hs2;5v7

 ps1ht67h o 8rjhdre4

, er2;63

一C n 句意C维也纳因有很多伟大的音乐家而闻名r 例如p小约
翰)施特劳斯在那里写了数百首美妙的音乐r 故选ir

s 句意C似乎要下雨了r 你最好在离开房子时p不要让窗户
开着r 表示i最好不要做某事g应用 4s2 :heeh70ve2vte4(h
表示i让tt处于tt状态g可用 ;hsght:(=te4(0 20-r
故选.r

 8s1ht67h确保p务必h5r02 v6e弄清楚p查明he4r01 v5考虑p想
到hdv71 v6e算出p解决r 句意C李明如此细心p他总是仔细
检查他的练习以确保没有错误r 故选Cr

o tev3 ev2vte4(意为i停下来去做某事ghtev3 2vr0lte4(意为

i停止做某事gp都是固定搭配p故排除 i2.两项r 由上句
句意i爸爸p我真的又累又饿g可推知下句句意应为i为什
么不停止做作业来吃些饼干呢ygr 故此处表示不做作业
了p应用tev3 2vr0lte4(这一结构p故选 r

, 本题考查代词的用法r 结合语境可知此处是说p桌子上有
一些苹果馅饼p你可以拿一个r v0h指代前面出现过的同
类事物中的一个r 故选.r
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n .u,是 2vBreB;v67th;5的缩写形式C意思是o自己动手做py 故选iy

s 考查 4s2 :heeh72vte4(的否定形式 4s2 :heeh70ve2vte4(r最好
不做某事iy 故选Cy

 问句句意g让我们出去走走吧C不待在家里C行吗h r0tehs2 v5
代替C其后接动词Br0l形式y 故选 y

o 考查主谓一致y 0vev0;;):6es;tv)连接名词做主语时C遵循
就近原则y 主语是hgh7;v0hC不定代词视为单数C谓语动词;r1h
用第三人称单数;r1hty

, 问句句意g我能借你的英语书吗C桑迪h Ev37v:;h8没问题y
故选iy

L 句意g我们是时候脱离教练了y 考查句式 ue<ter8h5v7t:(ev2v
te4(r到了某人做某事的时间i的用法y 故选 y

t 句意g路的一边是一个公园C另一边是一个大超市y 考查词组
v0h)e4hve4h7r一边tt另一边iy 故选.y

d 句意g嘲笑别人是不对的y 考查句式oue0rt0形容词 0ev2v
te4(p的用法y 故选Cy

. 句意g我喜欢做运动C比如游泳和足球y 考查动名词y 与
5vve:s;;并列C所以用tdr88r0ly 故选 y

nA 句意g我妈妈有太多家务要做C所以她经常在干了一天活后非
常累y evv8694修饰不可数名词 4v6thdv71C8694 evv修饰形容
词er7h2y 故选.y

nn 句意g丹尼尔正努力在他卧室里安装电话y 考查词组 36er0
r安装iy 故选.y

ns 句意g别在你的房间里放太多书y 考查词组 5r;;)dre4)
r用tt装满=填满ttiy 故选.y

n 句意g上个星期天C我妈妈用了 V 个小时做清洁y 考查词组
t3h02 er8h2vr0lte4(r花费时间做某事iy 故选 y

no 句意g(((学开车太难了y (((别放弃y 如果你用心了C没有
什么是不可能的y 考查形容词加前缀 r8B变成相应的反义词
的用法y 故选iy

n, 句意g我希望每个人都能关心保护环境并且停止浪费东西y
9s7hs:v6e中 s:v6e是介词C后面接名词或者动名词做宾语c
tev3 2vr0l表示o停止做某事py 故选Cy
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5̂s;;e4ht6:2h9et ys02;;r1ht\7h094 :hte(y4he4r01t;hs70r0l

5v7hrl0 ;s0l6slhtrtl7hse560(

[stedhh1 ys02;s77rgh2 r0 ihr2r0l:;3;s0h(y4hgrtreh2 0vev0;;

e4hy688h7Zs;s9h :6es;tve4hF7hse-s;;(y4h5h;e;691;evthhe4h

:hs6er56;trl4et(

ys02;rt97sn;s:v6e.u,(\v7hjs83;h t4h;r1ht8s1r0l8v2h;tv5

e7691t(y4hv09h2h9v7seh2 8;:h27vv8dre4 8h(C0ve4h7er8h t4h36e

63 st4h;5v0 e4hds;;(-h4s2 slvv2 er8h(

n 4h;3 t:(Beve 2vte4(帮某人做某事C 故选CC

s 8s1ht:(2vte4( 8s1h是使役动词 其后接动词原形C 故选CC

 2h9r2hev2vte4(决定做某事 dse94 t:(2vte4(看某人做某事C

故选iC

o 5hdh7和;htt是 5hd和 ;ree;h的比较级形式 分别修饰可数名词

和不可数名词C 故选.C

, u00h7pv0lv;rs意为o内蒙古p 故只有 4v7th7r2r0lB骑马e符合

题意C 4v7th7r2r0l名词词组做主语C

L r0 e4hh02 Lse;steL5r0s;;;最后 终于ysee4hh02 v5)在rr

的尽头C 故选iC

t ds;1 3ste路过y3ste是介词C 故选iC

d :hlvr0lev后接动词原形 :hC 故选CC

. s77rghse到达C 故选.C

nA tev3 ev2vte4(停下来做另外一件事C 故选iC

nn 0ve)s0;8v7h不再C 故选.C

ns 考查介词5v7的用法C 故选 C

n 2vr0 r0参加B活动eC 故选iC

no 考查冠词的用法C 4v0hte的第一个字母o4p不发音C 故选.C

n, 考查连词s02的用法C 故选iC

ight ( c )h 2 0gh-0 B
ejnthFg o c )j nF-j tF tuj dght e rj02hgE

lec

一C n Cc c s Cc c   c c o ic c ,  

L . t . d C

二C n dr;2cccccccccc s 37veh9e

 v6e o 7rl4e

, sds; L 1r;;h2

t 8hse d 4s33h0h2

. 760 nA tsgh2

一i n 句意g今天早上 一名妇女被发现死在了她的家里C 警察

说她是被人用刀袭击 流血致死C 5r02 后接形容词做宾语

补足语C 后一空用名词 2hse4C 故选CC

s 考查词组see4h:hlr00r0lv5B在rr开始时eC 故选CC

 考查句式oue0:h0 20(05v7t:(0ev2vte4(pC 故选 C

o 0v;v0lh7表示时间上的不再 而 0v8v7h表示次数上的不

再C 故选iC

, 2s0lh7v6t意为o危险的p 是形容词 修饰名词 s0r8s;ty根

据后面o它们没有足够的食物和空间p可知它们o处境危

险p r0 2s0lh7意为o处于危险中pC 故选 C

L 表示o结果p要用固定结构sts7ht6;eC 故选.C

t 表示o采取行动做某事p要用固定结构 es1hs9erv0 ev2v

te4(C 故选.C

d 句意ghhh昨天晚上雪下得很大C 我们班每个人都到了

吗t hhh是的 今天早晨我们没有人上学迟到C 0v0h表示

oB三者或三者以上e都不py0hre4h7表示oB两者e都不pys;;

表示oB三者或三者以上e都pyhre4h7表示o两者之一pC 从

答语o是的p可以推断出答语表示o今天早晨我们没有人上

学迟到pC 故选CC

(cc
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一C n ic c s Cc c   c c o  c c , i

L C t i d .

二C n 0hgh7460e5v7560

s ih9s6thv5460er0lo ;vtee4hr7;rght

 dv71 stsehs8

o u<8tv77;ev4hs7

, s99h3eh2 e4h84s33r;;

三C n s57sr2cccccccc s 467e

 h0v6l4 o 2s0lh7v6t

, 0hgh7 L ts2;;

t ;rgr0l d 96e

. th;;r0l nA dre4v6e

一C n 考查介词的用法p 句意y没有你的帮忙r我没法做这件事
情p 非常感谢i 介词 dre4v6eg没有r无h符合句意o而 dre4
g有r伴随hr5v7和evg对于h均与句意不符p 故选ip

s e4hts8hev;v6你也一样r用来回复别人对自己的祝愿p 故
选Cp

 当得知他人发生不好的事情时r要用 u<8tv77;ev4hs7e4se(
意为t听到这个消息我感到很难过(r以表达自己的同情之
意p 故选 p

o 句意yccc多么糟糕的天气啊i 我们不能举行运动会
了p ccc真遗憾i 只有 项符合题意p 故选 p

, s99h3e接受o7h9hrgh收到od7reh书写o9v;;h9e收集p 根据句
意t他的家人为他担心r因为他们很久没收到他的来信了(
可知选ip

L 句意y你可以把你的旧自行车卖给胡先生p th;;te4(evt:(
把某物卖给某人r且9s0后用动词原形p 故选Cp

t ;vthv0h<t;r5h意为t失去某人的生命(o因为第二空前有
s7hr所以用现在进行时p 故选ip

d tue<t0 20-05v7t:(ev2vte4(g做某事对于某人来说是怎么
样的h(是固定句型p 其中的re是形式主语rev2vte4(是真
正的主语p 故选.p
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 EE

n ic c s Cc c   c c o Cc c , i

L  t C d i . C nA .

nn . ns C n C no . n, C

nL e76;;cccccccccccccnt ;hsght

nd ;v67th;ght n. 5hh2r0l

sA ;rgr0l sn ;vtt

ss ev4h;3 s 3hs9h56;

so 5s;;r0l s, e4h4hs;e4rh7

sL u5;v6 st v0 4rtvd0

sd 2vht0<e7sr0 s. :h9s6thv5

 A dv;ghto37veh9ee4hr7:s:rht

 n ic c s  c c  Cc c o .c c ,  

 L C  t .  d   . C oA  

on i os . o C oo  o, .

oL C ot i od  o. C ,A i

,n  ,s i ,  ,o  ,, .

,L C ,t C ,d  ,. i LA C

Ln :s:rhtccccccccccLs 37veh9e

L tes7e Lo dhrl4t

L, 567 LL 460eh7t

Lt 2rh Ld :h9s6th

L. 5;; tA r5

参考范文

o4rtdhh1h02 ugrtreh2 ihr2r0l-r;2;r5havv(o4h7hs7h8s0;dr;2
s0r8s;t(ps0;grtrev7th02v;h2 e4h8th;ght(o4h;lsgh5vv2 ev8v01h;t
s02 3;s;h2 dre4 erlh7t(C0r8s;ts02 3hv3;hlhev0 dh;;dre4 hs94 ve4h7(
-ht4v6;2 :h57rh02;;evds72ts0r8s;t(uertr83v7es0eev37veh9ee4h
h0gr7v08h0e(-h86te0<e27v3 ;reeh79s7h;htt;;r0 e4hnvv(Evdhgh7;v0h
10vdte4hr83v7es09hv537veh9er0le4hdr;2;r5h:h9s6th37veh9er0l
s0r8s;trt37veh9er0lv67th;ght(

n v0意为t关于++的内容(rr0 2s0lh7处于危险中p 故选ip

s 答语tovlhee4hr7567s02 :v0ht(g为了得到它们的皮毛和骨
头h(r是用不定式表目的r所以用d4;提问p 故选Cp

!&#
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 考查 0hh2后接不定式的用法C 故选 C

o h02v;后应跟o-Br0l做宾语py决定做某事r为 2h9r2hev2vte4(C
故选CC

, hs94做主语i意为y每一ri故谓语动词用单数C 故选iC

L 1hh3 2vr0lte4(不停地做某事ie4h;<;;4sgh0vd4h7hev;rgh他们
将没有地方住C r5引导的条件状语从句用一般现在时表将来C
故选CC

t 考查情态动词8s;的用法C 故选CC

d 根据答语y 0̂;;s;ree;h(r可知i第一句意为y关于野生动物你
了解多少gri故根据句意可知选iC

. o4s01 ;v6 s;;e4hts8h(同样要谢谢你C 故选CC

nA ;rteh0 ev强调听的过程i4hs7强调听的结果C 故选.C

nn es1hs9erv0 ev2vte4(采取行动做某事C 故选.C

ns 句意h我的祖父这些年身体不好i因此i他也许会早点退休C st
s7ht6;e表示y因此ri符合句意C 故选CC

n 句意httt对不起i我不能和你一起去购物i我必须照料我的
弟弟C ttt真遗憾( ue<tsl7hse3re;( 真遗憾( ue<ts3;hst67h(
不用谢C u<8tv77;ev4hs7e4se(听到这些我很难过C .v0<e
dv77;(别担心C 根据语境可知选CC

no r5引导的条件状语从句i主句用将来时i从句用一般现在时C
故选.C

n, e4v6ts02tv5意为y成千上万的ri是固定短语i表示概数C 故选CC

c) 2 0 0 - Beij2ng )F
oun2 d) e 0 ruEndlu 2d 2gu t) 2 r suje )F

 Co.

一C n ic c s ic c  ic c o .c c , i

二C n r0eh7hteh2cccccc s :r72dse94r0l

 5;; o 5sgv67reh

, :hte L -4;

t 5hse4h7t d dr0lt

. s57sr2 nA e4v6ts02t

一o n d4r;h意为y与cc同时rC 故选iC

s 考查词组 37vgr2ht:(dre4 te4(给某人提供某物C 这个词组

还可改写为h37vgr2hte4(5v7t:(C 故选iC

 考查词组r0 v72h7ev)为了 C 故选iC

o 考查词组 37hgh0et:()57v8 2vr0lte4(C 故选.C

, 考查形容词r83v7es0e和名词r83v7es09h的用法C 故选iC

oun2 d) 2 0 CBjlljBoouE.Bj,,u,,lu)2

 CoL

一C n Cc c s Cc c  Cc c o Cc c , i

二C n d7reh7ccccccccc s dr00r0l

 9;hs7;; o tr0l

, tes7et L hstr;;

三C n ts; s :7r0lt

 dv71 o 4s33rhte

, 8vte L s;v0h

t tv0 d 7he670t

. 2s;er8h nA T6rhe

一o n 根据句意y你旅行还需要什么gry我已收拾好了一切i所以

其他什么都不需要了Cr可知选CC

s 表示y拨打某人电话r应用 9s;;t:(0v0=se0电话号码p表

示y往cc给某人发送电子邮件r应用 hB8sr;t:(0se0电
子邮件地址C 故选CC

 4hs7意为y听见ri强调听的结果p;rteh0 ev意为y听ri强调

听的动作p修饰动词 4hs7应用副词9;hs7;;C 故选CC

o 句意h这是我的电话号码i请把它写下来C d7reh2vd0 写

下i记下p若代词做宾语i只能放在 d7reh和 2vd0 的中间C
故选CC

, 句意h刚才我把这位医生介绍给了每个人C 表示y把某人

介绍给某人r用r0e7v269ht:(evt:(C 故选iC

td.
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n  c c s Cc c   c c o ic c ,  

L . t . d i . . nA .

nn . ns . n C no i n, .

nL h02s0lh7h2ccccccccnt r83v7es09h

nd 60s:;h n. str0eh7hter0lst

sA 37vgr2h sn 8s00h7t

ss ev67rtet s 37veh9e

so 9s7h;htt;; s, 37hgh0e

sL 5rt4r0l st dv7;2<t8vter83v7es0e

sd 0vrtr;;tev:h s. 57rl4eh0

 A 2vht0<e;vv1t609v85v7es:;h  n 37veh9eh2

 s b0;r1h   606t6s;

 o 2rt;r1ht=2vht0<e;r1h  , dhe;s02tt2rts33hs7

 L s;;1r02tv5  t retev2v

 d r5t0v  . -4se2v

oA 27rght9s7h56;;;

on ic cos  c co .c coo Cc co, i

oL  ot C od C o. i ,A  

,n  ,s i ,  ,o . ,, C

,L i ,t C ,d  ,. . LA .

Ln i Ls C L C Lo i L, C

参考范文

.hs7 4sr73h7tv0C
[stey602s;C8;9;stt8sehts02 uevv1 st94vv;e7r3 eve4hihr2r0l

-r;2;r5hZs71(udstgh7;hj9reh2(-4h0 dhdh0er0eve4h3s71Cutsds
;vev5ev67rtet(yv8hv5e4h85h2 e4h8v01h;tv0 :s0s0stv7tdhhet(yv8h
es6l4ee4h3s77vetevt3hs1(C02 tv8h3;s;h2 dre4 e4htT6r77h;t(o4h
s0r8s;ts7h57rh02;;ev3hv3;hCs02 dht4v6;2 es1hlvv2 9s7hv5e4h8(ue<t
gh7;r83v7es0e5v76tev37veh9ee4hh0gr7v08h0e(Z;hsth2v0<ee47vd;reeh7
s0;d4h7hr0 e4h3s71(u4v3hhgh7;v0h10vdte4hr83v7es09hv5
37veh9er0le4hs0r8s;ts02 e7rhtev37veh9ee4h8(

,v67ttr09h7h;;C
pr1h

n 由答语句意o她中等身高C有蓝色的眼睛p可知问句询问o丽塔

长什么样子pC故选 y

s r5引导的条件状语从句用一般现在时C主句用一般将来时y 故

选Cy

 :hr0eh7hteh2 r0对rr感兴趣t而r0eh7hter0l意为o有趣的pC修饰事

物y 故选 y

o s;;;hs77v602一年到头y 故选iy

, d4r;h表转折C意为o而py 故选 y

L 本题考查动词辨析y 结合本题语境可知Co我p把o我p的英语

练习本遗忘在家里了C表示o把某物遗忘在某处p要用o;hsgh

te4(0地点pC先排除C和 t答语中提到了o请记得今天下午

把它带过来pC表示o把某物从别处带到说话人处p要用 :7r0lC

故选.y

t 宾语从句用陈述句语序y 故选.y

d 句意i我不能清楚地听见你说话y 可能我的电话出毛病了y

9;hs7;;意为o清晰地pC副词修饰动词短语 4hs7;v6y 故选iy

. 4vdhgh7然而C放在句中前后用逗号隔开y 故选.y

nA ;vv1 63在此意为o查阅py 故选.y

nn 考查形容词性物主代词和宾格代词y 故选.y

ns 句意i我们必须做我们所能做的一切去阻止废水流进河里y

句中动词不定式表示目的y 故选.y

n tev3 2vr0lte4(停止做某事t1hh3 T6rhe保持安静y 故选Cy

no 句意i为了保护湿地C我们必须帮助人们学习湿地的重要性y

第一空用动词不定式做目的状语t第二空考查用法 4h;3 t:(

gevh 2vte4(y 故选iy

n, ds70 t:(0veev2vte4(g告诫某人不要做某事h是固定搭配y 故

选.y

t(c
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 Co.

一C n ic c s .c c   c c o Cc c , i

L i t C

二C n s;;ccccccccccc s 5r0h

 dr02 o 9;r8:

, tdr88r0l L 8694

t t4v7eh7 d ;hsght

. 9v;2hte nA t0vd8s0

三C n e4h:hteer8hevlv5v7s3r90r9

s -4seslvv2=3h75h9eer8h

 5h;egh7;er7h2

o dre4 0ve4r0lv0

, u5re2vht0<e7sr0

L rt56;;v59v;v6756;5;vdh7t

t 27v3 ev:h;vdWc

d s7h:6t;4s7ghter0l97v3t

一C n 5h;;57v8se7hh从树上摔下来o467e受伤p其过去式C过去分

词都为 467ey 故选iy

s 对单数可数名词8s0感叹用d4sesy 故选.y

 st;v0lst意为r只要iy 故选 y

o 7rth升起p为不及物动词y 故选Cy

, t694 s0单数名词y 故选iy

L 句意g今天在下雨p你最好不要去博物馆y 表示r最好不做

某事i应用 4s2 :heeh70ve2vte4(y 故选iy

t :7r0l8h8;9;ve4ht给我把我的衣服带来y 故选Cy

ijo -F0 h e ()nrrn)2ijeuBnggjggrj0 
 Con

一C n .c c s Cc c  ic c o  c c ,  

二C n l7hdcccccccc s ;htt

 T6r91;; o h0lr0hh7

, ds78

一C n s:re意为r一点儿ip可修饰形容词或副词p相当于 s;ree;ho
如要修饰名词则应用s:rev50d-p相当于 s;ree;h0d(y 故
选.y

s 句意g这个女孩儿感到如此困倦以至于在桌子旁睡着了y
表示r感到困倦的i用短语 5hh;t;hh3;p而表示r睡着了i用
固定短语5s;;st;hh3y 故选Cy

 考查非谓语动词y 句意geee托尼现在在哪里 eee我刚
才看见他在花园里玩p并告诉他回家y thht:(2v=2vr0lte4(
意为r看见某人做过=正在做某事ip排除  oeh;;t:(ev2v
te4(意为r告诉某人去做某事ip排除CC.y 故选iy

o 句意g爸爸到上海的时候将会给我打电话y 7r0lt:(63 给
某人打电话y 故选 y

, 句意g在动物园里不要向动物扔食物y e47vd)se)向EE
扔EEp表示有目的地扔y 故选 y

ltro
 C.o

n Cc c s .c c  ic c o .c c , i

L i t . d i . . nA  

nn i ns . n  no . n, i

nL 4s7ghtecccccccccccccnt 7rtht

nd 1r91r0l n. sd56;

sA t622h0 sn ;hsght

ss 9;hs0 s 5vllrh7

so 2vr0l s, :6eeh75;rht

sL -4seo;r1h st t3h02to2vr0l

sd dr0eh7o9vgh7t s. Avd2v

 A red7v0l

nic



 n .c c s  c c   c c o ic c ,  
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on  os  o C oo  o, .

oL \rgh(

ot -4h0 ve4h7ts7hr0 2s0lh7s dht4v6;2 lrghs4s02( 答案
不唯一C

od i

o. tsdov3h0r0l

,A -4;2r2 e4h5s78h71r;;e4h3rlp =-4se2r2 e4h5s78h71r;;
e4h3rl5v7p

,n v6e2vv7cccccccccc,s  v60e7rht

, 3r90r9 ,o 0se67h

,, :h9s6th ,L t9h0ht

,t 7r2h ,d ;hsght

,. 9s83r0l LA l4vte

Ln 5s;; Ls 8v7h

L t60t4r0h Lo thstv0

L, 57ht4 LL 9vte

Lt ds; Ld C0ve4h7

L. 9vgh7 tA 9;ve4ht

参考范文

Co )i-cB 2erhrijc0
p;5sgv67rehthstv0 rtt688h7(u;vght688h7:h9s6thu9s0 lv

tdr88r0ldre4 8;57rh02t(-hv5eh0 lv5rt4r0lr0 e4h7rgh7(yv8hv56t
6t6s;;;9se94 5rt4 r0 e4h7rgh7(uertgh7;4ve4h7h(-h9s0 h02v;2h;r9rv6t
r9h97hs8(\76res02 ghlhes:;hts7hgh7;57ht4(-h9s0 hse2r55h7h0e1r02t
v5576res02 ghlhes:;ht4h7h(

u0 e4hhgh0r0lie4ht1;rtgh7;9;hs7s02 dh9s0 thh8s0;tes7t(o4h;
s7ht4r0r0l(yv8h94r;27h0 ;r1hev9v60ee4h8(o4hv;2 v5eh0 eh;;6ttv8h
tev7rht(C;;v56t;r1h;rteh0r0leve4h8(-he4r01 e4htev7rhts7hgh7;
r0eh7hter0l(

uev5eh0 7sr0tr0 t688h74h7h(i6euter;;;vght688h7(

n er8h通常是不可数名词i但前面有形容词修饰时i可加不定冠
词i意为C一段oo的时间pydhse4h7是不可数名词i前面不加
冠词r 故选Cr

s 4s2 :heeh70ve2vte4(最好不做某事r 故选.r

 C;hsghte4(0介词短语p意为C把oo遗忘在某地py:7r0l意为
C带来pr 故选ir

o h02v;2vr0lte4(喜爱做某事r 故选.r

, 表示C是做某事的好时间p用 uertsl7hse=lvv2 er8hev2vte4(y
4sghsl7hseer8h2vr0lte4(意为C愉快地做某事pr 故选ir

L 表示温度的高低要用 4rl4或;vdr 故选ir

t lve47v6l4意为C穿过pr 语境意为C一个好的主意出现在我的
大脑里pr 故选.r

d 8h8v7;意为C记忆pr 故选ir

. 5hdh7s02 5hdh7越来越少i修饰可数名词r 故选.r

nA :h:6t;2vr0lte4(忙于做某事y5v7lheev2vte4(忘记要做某事y5v7lhe
2vr0lte4(忘记做过某事r 由句意可知选 r

nn 本句主语gyh是e4hte62h0ety谓语gdh是及物动词grtreh2y直接
宾语g.̂ h是e4h86th68(故选ir

ns 4hs7t:(2v=2vr0lte4(r 故选.r

n e4v6ts02tv53hv3;h成千上万的人r 故选 r

no 1hh3 5s;;r0l不停地下yv0 v67ds;4v8h在我们回家的路上r 故
选.r

n, 考查情景交际r 句意'(((据报道i本周日将会有暴风
雪r (((我希望不是i那一天我们计划举行野餐r u4v3htv我
希望如此yu4v3h0ve我希望不是yu<8s57sr2 tv恐怕如此yu<8
s57sr2 0ve恐怕不是r 故选ir
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d .r20<e;v6 4hs7s:v6e
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一C n 0ve) ses;;一点也不o0ve与助动词构成否定形式o并且 8;
3s7h0et是复数形式p 故选ip

s 表示y冲走r应用dst4 sds;p 故选Cp

 句意iggg你听到了来自那个女孩的叫喊声吗h ggg是
的p 当我到那儿时o我发现那个女孩恐惧地看着一条蛇p
故选Cp

o 4hs757v8t:(收到某人的来信p 故选 p

, 8r02 0ve2vr0lte4(介意不做某事p 故选ip

L tr09h引导原因状语从句o意为y既然rp 故选.p

t 句意i看t 洪水之后o那只猫还活着p s;rgh活着的o符合题
意p 故选ip

d 由y因此很难预订宾馆r可知是y成千上万的游客夏天来青
海旅游ro故选ip
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一C n .c c s  c c  .c c o i

,  L C t i

二C n v0 5r7hcccccccc s 9vgh7h2(dre4

 5h;;vgh7 o ev37veh9e(57v8

, sttvv0 st3vttr:;h L :7v1h2vd0

t r0 5hs7 d :h9s6thv5

三C n :h9s6th(t0vdr0l4hsgr;;

s t622h0 te7v0l  9vgh7h2(dre4

o v0 dhh12s;t , 9s7h56;;;(3vttr:;h

一C n 表示y尽可能ccr可用 st)st3vttr:;h或 st)stt:(9s0o

可排除 项(因为修饰动词5r02应用副词o可排除 C项(因

为句子用的是一般过去时oi项应改为sttvv0 st4h9v6;2p

故选.p

s ;hs70 te4(57v8)从cc中学到ccp 故选 p

 句意i不幸的是o在我回家的路上o我的小汽车坏了p 根据

语境可知应用一般过去时p 故选.p

o 37veh9e)57v8)保护cc免受cco且应用动词不定式做目

的状语p 故选ip

, 表示y告诉某人不要做某事r应用 eh;;t:(0veev2vte4(o可

排除i和.(0h7gv6t是形容词o前面应加 :h动词p 故选 p

L 4re意为y击中(碰(撞r(467e意为y使受伤ro根据句意y这

辆车撞到了树上o驾驶员伤到了腿r可知选Cp

t r5)是否 引导宾语从句o由 0hjedhh1可知用一般将来时(r5

)如果 引导条件状语从句o时态遵循y主将从现r原则p 故

选ip
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nFi0yjg2yr

[stepv02s;8v70r0loredstter;;7sr0r0l4s72 s5eh7edv2s;t<4hsg;

7sr0(udstse4v8hdre4 8;8ve4h7(\se4h7dstdv71r0lr0 e4hevd0(Ah

9s;;h2 :s91 s02 st1h2 6tev;hsghT6r91;;dre4 68:7h;;st(_6tee4h0os

;s02t;r2h4s33h0h2os02 e4h4v6thtes7eh2 evt4s1h(-hdh7hgh7;s57sr2

s02 7s0 sds;T6r91;;(

o4h5v;;vdr0l8v70r0lodhdh0e:s91 4v8hos02 5v602 e4see4h7h

dst0v4v6thses;;(o4h7hdh7hv0;;3rh9htv5l;stts02 :7r91t

hgh7;d4h7h(-h5h;egh7;ts2(

n 本题考查动词时态C 根据时间状语psee4seer8hy可知o此处表

示过去某时间段正在发生的动作o故用过去进行时C 故选 C

s 根据句中的v5eh0可知o此处用thht:(2vte4(结构o指经常发生

的动作o而不是正在发生的动作C 故选 C

 在具体的某一天用介词v0C 故选 C

o 当;vv1 63 的宾语是代词时o将代词置于 ;vv1 和 63 之间C 故

选CC

, tes;63熬夜rlrgh63放弃r;vv1 2vd0向下看r9s;82vd0冷静下

来C 因为要找到出路o所以应该冷静下来C 故选.C

L ;hteh72s;i昨天g说明本句要用过去时态C 故选 C

t 8v7h意为p另外的o再o又yC 故选CC

d e4v6ts02tv5为固定结构o意为 p成千上万的yr第二空 edv

46027h2 v5e4h8意为p他们中的两百人yC 故选.C

. 0v0hv56t意为p我们当中没有一人yC 故选iC

nA ;rgr0l和s;rgh都是形容词o;rgr0l意为p活的yo常做定语rs;rgh

意为p活着的yo常做表语C 故选iC

nn 上句提到的p:7r91ts02 tev0hti砖和石头gy是可数名词o因此

空处应填8vghe4h8sds;i把它们移开gC 故选.C

ns :7r0lte4(4h7h把某物带到这儿r;h5e遗忘C 故选.C

n dst4 te4(sds;把某物冲走C 故选iC

no 本题考查动词时态C d4r;h意为p当hh的时候yo由题干可知

从句应用过去进行时o可先排除C和 rd4r;h引导的从句用的

是过去进行时o主句应用一般过去时o故选iC

n, th02 5v7派人去请C 故选iC

t(c) 
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nn  ns i n C no C n,  
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-r0eh7gs9serv0 rt9v8r0l(p;9;stt8seht4sgh2r55h7h0e3;s0t5v7

re(yv8hv58;9;stt8sehts7hlvr0levgrtretv8h3;s9ht(o4h;ds0eev

7h;sje4h8th;ght(yv8hs7hlvr0lev2vtv8h7hs2r0ls02 2vtv8h

4v6thdv71 5v7e4hr73s7h0etse4v8h(̂ e4h7tds0eev2vtv8ht3v7etev

1hh3 5re(u3;s0 evlvevys0;sC:h9s6thre<tds78s02 :hs6er56;e4h7h(u

9s0 es1hs;vev534vevte4h7h(ue4r01 u<;;4sghsdv02h756;gs9serv0

e4h7h(

n 答语中的e4h0相当于seeh0 ;hteh72s;8v70r0lC故应用过去进行

时o 故选 o

s 回答原因用ih9s6th开头p4v3hev2v)希望做yyo 故选 o

 句意riii谁的画更好C可心的还是俞珠的g iii两个都很

好C但是我认为可心比俞珠画得稍好一点o 由句意可知选 o

o evv8694 0不可数名词p-4sertd7v0ldre4)g yy怎么了g

故选Co

, uees1htt:(tv8her8hev2vte4(意为h某人花费一些时间做某

事t是固定句型o 故选io

L s0r8s;t为可数名词复数C用 8v7hs02 8v7h修饰C排除选项 i

和.pt3s9h为不可数名词C用 ;htts02 ;htt或 8v7hs02 8v7h修

饰o 根据句意可知选 o

t 问句中 r5引导宾语从句C根据句中的 ev8v77vd可知用一般将

来时p答句中的 r5引导的是条件状语从句C主句为一般将来

时(含有情态动词或是祈使句时C从句用一般现在时o 故选 o

d 表示h生病住院t应用 :hr;;r0 4vt3res;p表示h休多长时间的

假t用 4sgh)v55o 故选Co

. 9v8hClvC;hsgh等表示位置移动的动词C常用现在进行时表示

将来o ;hsgh5v7意为h前往to 故选io

nA 句意riii李先生是一个动物爱好者o 他做他能做的一切来

保护动物o iii是的C他是动物真正的朋友o 句中 ev37veh9e

s0r8s;t做目的状语o 故选 o

nn hj9reh2 意为h兴奋的C激动的tC用于修饰人phj9rer0l意为h使

人兴奋的C令人激动的tC用于修饰物o 故选 o

ns 2hs0t是成双成对存在的复数名词C要表示数量时C用量词

3sr7p用代词指代时C必须用复数形式o 故选io

n 介词r0表示在某一范围之内o 故选Co

no 连词 :6e表示转折o 故选Co

n, 对于-v6;2 ;v6 ;r1hev2vte4(g 的肯定答语常用 ,ht=t67hCu<2

;vgh=;r1hevC故选 o

c) 


